

記念本地福音***宣教士

福音事工

全心,全意,傳福音

2021年1月



、青少年 、 見童 🚱 牧區





- 記念各導師在暫停實體聚會期間,仍然以身作則,穩定出席團契、表現投入,又保持火熱愛靈魂的心,持續 關懷組員生命。
- 求主使用週會內容,能深化組員對信仰的認識,與神與人建立更親密關係。
- 求主保守參與 MACteen 信仰小組組員的成長,從小開始學習作主門徒。
- 記念大專團友未來的方向,求主引領。
- 記念須要以書面方式向教育局呈報,有關 2020-2021 年區本計劃興趣班取消之原因,求天父幫助並賜智慧

醫院探訪・屯門及博愛醫院 🚟 🚟



請記念疫情進展,求主消滅這場疫病,不再新增確診。因疫症,醫院院牧不能到病房探病,需要個別申請批 准才可。求主憐憫,在院病人實在需要關懷和認識你,求主讓院牧探病能恢復。也求主保護醫護人員不被咸 染,加力給他們。

黃志明、蔡嘉佩伉儷・柬埔寨



- 記念本月在上丁省舉行的植堂研討會,求主使用聚會,讓各省宣教同工們得著啟發和鼓勵。
- 記念叔京弟兄與秀平姊妹的靈命成長,在家庭與鄰舍關係中實踐真理,見證基督。
- 叔京的大女兒正接受洗禮班,求主堅固她的心,立志一生跟隨主。
- 記念他們在村中的探訪與崇拜聚會的服事,求主幫助他們在柬語的運用上持續進步。

雲南工場・雲彩會 🥙



- 感恩去年 12 月 19 日與大學生唱遊有 11 位同學能參與。在當天回顧過去一年的感受,也有分享聖誕的
- 記念我們與教育廳和公安廳的溝通,我們已經提交了今年活動計劃書,仍在審核中,求主帶領,盼望計 劃書早日通過,讓我們可以開展今年的活動。
- 我們將在1月23日與畢業生飯聚,記念籌備過程,盼望有更多畢業生參加,也會繼續推行畢業生工作。
- 在1月底會前往石林與大學生午飯,記念與大學生的相聚交流。
- 記念雲彩通訊早日順利出版。
- 雲彩財政非常緊絀,求主供應我們的所需。



記念本地福音 宣教士



泰北工場・茶房教會 🥐



- 口罩方面,現時還可以買到,不過開始漲價,幸好上次瑪莉姐在曼 谷買了很多回去,暫時不用擔心。
- 近期茶房和美撒拉都有種蔬菜,除了自用外,有時會拿去賣,再買 其他菜來吃。
- 今年天氣特別冷,他們在為學生訂購棉被,尚欠 7790 泰銖,還在 籌募中,請代禱記念所需,求主供應。
- 師母目前的身體狀況正常,只要不要受涼,應該沒有其他問題,請 記念師母的健康。
- 茶房及美撒拉都需要聘請傳道同工,求主預備合適工人承擔工作。







凱丰一家 · 亞洲·顧問 / 支援

- 凱丰先生(英成)原定一月底到六月往以色列接受為翻譯顧問/從業員的希伯來語言、文化 訓練。以色列一月七日起因疫情封城,學校建議先修三個星期網上課程,等候學生簽證重 新開放。以色列百分之二十國民已接受疫苗,有望短期內重新開放。1月27日開學,由於 課程為密集課程,凱丰先生需全時間專心學習,請記念他的學者,挑戰重重。
- 請記念凱丰先生的健康。早前睡眠窒息症覆診,痛風復發,冷天運動量減少,體重增加了。
- 記念凱丰太太(慧好)在港一間國際學校的行政團隊中事奉,亦同時協助差會管理項目基 金的工作。請記念靈鋒新的工作在嫡應當中。凱靈準備學期的習作和考試。





B+·西非迦納



- 記念我們回港述職(一月至四月),求主使用所預備的分享,興起更多人參與宣教。
- 感恩兒子能順利回寄宿學生完成最後一年高中,記念他的屬靈生命成長及升學的前路。

冰梅,中東創啟地區



- 感謝天父透過聖經不斷重複提醒我專心仰望祂,求神幫我敏銳地聆 聽祂的聲音。
- 十二月頭入了醫院檢查身體,讓我清楚了解身體的狀況及需要,決 定暫時不會做手術。另請記念耳鳴問題,耳鳴已持續了四個月,求 神醫治。



瀏覽過往通訊: http://www.tmchapel.org → 下載園地 → 福音事工資料 https://www.facebook.com/tmcgc